

# 港區省級政協聯誼會春茗

## 黎桂康出席 張永珍林樹哲戴德豐同賀



港區省級政協聯誼會春茗賓主合照。

香港文匯報記者潘達文攝



林樹哲祝大家事事順意、心想事成。香港文匯報記者潘達文攝

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)金龍迎春,福耀香江。港區省級政協委員聯誼會日前在會所舉行壬辰年理事會春茗酒會。該會永遠名譽會長張永珍、主席林樹哲、會長戴德豐等首長和中聯辦副主任黎桂康、九龍工作部部長林武、協調部部長沈沖、社工部部長張鐵夫、港島工作部部長吳仰偉歡聚一堂,共賀新春,喜慶滿堂。大家舉杯祝賀祖國富強昌盛、香港繁榮穩定、人人安居樂業、幸福美滿。

出席酒會的中聯辦領導還包括:協調部副巡視員張麗,港島工作部副部長劉林、陳偉峰、彭秋雲和高級顧問陳軾彬,九龍工作部副部長余汝文、何靖,新界工作部副部長王小靈,社團聯絡部副部長黎寶忠,及哈爾濱市發改委副主任王鐵立等。

### 林樹哲謝大家支持會務發展

林樹哲致辭時感謝各位一年來對該會會務發展的鼎力支持,並祝大家龍年大吉、龍精虎猛、事事順意、事業有成、身體健康。戴德豐工作簡報時表示,該會1,800多名會員遵照「服務國家、服務香港、服務委員」的宗旨,在香港和內地都發揮了重要的作用,為香港的繁榮穩定作出了應有的貢獻。

### 戴德豐:辦國情班效果良好

他透露,為提高委員的參政議政能力,該會和協調部在北京、深圳等地分別舉辦了4期委員中國國情研修班,效果很好。去年6月,該會組織理事訪京團拜會了國家副主席習近平、全國政協副主席鄭萬通、國務院港澳辦主任王光亞、中央統戰部副部長尤蘭田等中央及各有關部門領導。

### 黎桂康:增強凝聚力發揮優勢

黎桂康讚揚該會,在過去一年,會務蓬勃發展,取得了長足的進步。他說,該會不僅舉辦了形式多樣、內容豐富的活動,進一步增強了

凝聚力和影響力,還充分發揮了組織優勢,廣泛聯繫、團結廣大會員和社會各界,在參與香港社會事務中發揮了積極作用,作出了積極貢獻。

### 習近平充分肯定聯會成績

黎桂康說,該會是愛國愛港的一支中堅力量,並提到去年6月國家副主席習近平在會見聯誼會訪京團時,對該會所取得的成績給予充分的肯定,並對該會發展提出了4點希望。新的一年,他希望該會廣泛團結香港社會各界,努力發展會務,完善工作機制和工作網絡,不斷擴大聯誼會在香港社會的影響力,為政協委員在內地和香港社會生活中發揮「雙重積極作用」創造良好條件,使政協委員更好地服務國家、服務香港。

出席酒會者尚包括:該會創會會長方鏗、林海涵,名譽會長高彥明、鄧清河、杜家駒、吳銀龍、鍾健國,副主席王惠貞、吳維新、曾琦、陳潔,名譽顧問霍震宇、呂聯輝,常務副會長譚錦球、杜惠愷、陳清霞、傅金珠、梁亮勝,副會長黃華康、曹其鏞、鄭翔玲、董瑞葆、劉宗明、施榮懷、丁午壽,主任徐輝龍、梁偉浩、李金松、陳偉榮、容永祺、徐莉,總幹事丘東,及林大輝、陳強、姚祖輝、余鵬春、吳哲欽、陳維端、魯夫、顏純炯、蘇千聖、李德麟、陳仲尼、楊麟振、許逢春、魏鳳英、李嘉音、汪建生等。



出席「金龍獻瑞盆菜宴」嘉賓接過舞獅吐聯。

香港文匯報訊 香港中華總商會愛心行動日前特別舉辦「金龍獻瑞盆菜宴」,款待逾800位長者。宴間設有表演及抽獎助慶,為長者送上節日的祝福,共賀新歲。

### 莊學山派利是福袋

中總副會長莊學山、愛心行動委員會主席王惠貞聯同多名董、委員出席活動,精心為長者安排美味盆菜,送贈利是及吉祥福袋禮品,同賀新春。出席長者來自仁愛堂及鄰舍輔導會中心,各人興致勃勃,細味品嚐盆菜中豐富多樣的美食,並欣賞由長者擔綱表演的醒獅金龍助興及多場特色舞蹈。會上,仁愛堂嘉賓及中總成員更獻上悅耳金曲,場面熱鬧。出席長者都精神抖擻,最年長已達95歲高齡,中總特別送上利是,祝願身體健康。

### 王惠貞謝長者貢獻

王惠貞致辭時表示,中總除關注社會經濟發展外,亦積極參與社會公益,致力回饋社會。中總愛心行動極為關注長者服務,多次以長者為對象舉辦活動,以貫徹「老有所屬、老有所養、老有所為」的理念。今次舉辦盆菜宴,與長者共賀新禧,並感謝長者為香港作出的貢獻,祝願他們在享用寓意益壽滿堂的盆菜後,今年好運齊來。

### 王惠貞同時對仁愛堂及鄰舍輔導會熱心協助籌辦這次活動表達謝意。

### 鄧楊詠曼李國雄出席

出席活動者尚包括中總常務副會長楊詠曼、愛心行動委員會委員李國雄和甘寧,仁愛堂副主席黃達東和錢耀榮,社會福利署屯門區助理福利專員林紹裘等。

### 「中華總商會愛心行動」創立於2009年,為一項持續計劃,旨在建立一個持續、可靠和務實的平台,凝聚和傳遞工商界力量,為社會上有需要人士獻上溫暖和愛心,以表達商界對社會的關懷。

## 泉州台商投資鄉總賀新春



香港泉州台商投資區同鄉總會春茗,場面熱鬧。香港文匯報記者沈清麗攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港泉州台商投資區同鄉總會日前假紅磡海逸皇宮大酒樓舉行新春聯歡晚會,筵開80餘席,逾千名鄉親會員及各界友好出席,現場洋溢著濃郁的鄉情鄉誼。

### 仇長根張克強等出席

中聯辦台務部部長高級助理仇長根,華僑集團協聯部副總經理張克強,泉州台商投資區黨群工作部部長李文生等應邀出席。會長王萬材,常務副會長駱鋼、楊晉濤,永遠名譽會長郭獻德於會上慷慨解囊,捐助家鄉各項建設。

### 王萬材:發揚龍的精神

王萬材在致辭中說,今年是龍年,在中華文化中龍是祥和進取的象徵,「我們作為龍的傳人必須發揚龍的精神,堅持團結和諧的理念,齊心協力開創新篇章」。他表示,在新的一年裡,希望大家繼續發揚愛國愛港愛鄉的精神,積極參加香港各項社會事務,以及家鄉的各項建設,共同為中華民族的偉大復興和統一業貢獻力量。

### 4筆捐款共2700萬

會上舉行了4項捐款儀式,包括王萬材向該會設立的慈善總會基金捐款100萬元;駱鋼向「德潤興教興學基金」捐款2,000萬元;楊晉濤向慈善總會基金捐款500萬元;郭獻德捐出100萬元予慈善總會基金,他們的善舉獲得全場熱烈的掌聲。

### 香港泉州台商投資區同鄉總會

的鄉賢歷來為善不甘人後。之前,駱鋼曾在山東省濰坊市捐資6,000萬元人民幣興建一所「德潤雙語學校」,又捐資5,000萬元設立人民幣「德潤敬老基金」,去年國慶節並贊助香港煙花匯演。

## 港僑聯青委論壇講政經易學

香港文匯報訊(記者 解玲)正值國際政經局勢多變影響本港之際,由香港僑界社團聯會青委會日前假港大SPACE保良局社區書院演講廳主辦「流年易、經、政論壇」,吸引逾160人到場聆聽,以解時年疑惑。主辦方將於2月17日在會所加開一場講座,以應眾多會員的熱切需求。

### 李家傑黃楚基梁志明捧場

有份支持是次論壇的兩間機構:明尼蘇達大學-中山大學合作EMBA項目和美中青年企業家商會,分別派代表王漫、林堅親臨論壇,港僑聯會副會長李家傑、秘書長黃楚基、司庫陳志煒、青委會主任梁志明等亦出席捧場。蘇偉文表示,歐美國家短期內仍無力解決當前經濟困境,而內地和香港雖無可避免會受到環球經濟拖累,但相信影響不會太嚴重。相對於「問題一籬筐」的歐美,內地的經濟增長仍然驕人,但現時內地經濟有四成是出口貿易,4成是政府投資,其餘兩成是依靠內部消費,此經濟發展模式其實並不健康。



3位主講嘉賓與主辦、支持機構代表合影。

香港文匯報記者解玲攝

### 蘇偉文:港經濟放緩仍樂觀

蘇偉文又表示,從改變對歐洲的態度可見,中央政府已開始看清形勢,重新審視國家經濟發展策略。至於香港,由於歐美經濟不穩定的變數太多,經濟衰退的風險仍然存在,歐美在需求和產值上都不太樂觀,這會令環球和香港的出口受到嚴重影響,繼而令香港經濟放緩,但情況亦不會太差。

### 沈旭暉探討日震朝鮮換領導

沈旭暉則將聽眾帶至廣闊的全球政治領域。他回顧了去年日本地震海嘯、伊朗核危機、朝鮮新領導人上台等世界大事,分析中國與周邊國家的關係和美國在亞洲擴充勢力的關注點,

探討未來中、美、歐盟之間的發展趨勢,思路嚴謹清晰、引人入勝。

### 鍾月萍分析香港運勢受歡迎

專程從美國趕回出席論壇的鍾月萍,則從易學角度分析香港命運趨勢、盤點天下大事。她更成為觀眾爭相追問的焦點,反響熱烈,別開生面。

論壇由青委會主任梁志明主持。李家傑則代表創會會長陳有慶和會長余國春致辭稱,一年之計在於春,2012壬辰年的政經走勢何去何從,機遇何在,都是大家關注的問題。

出席論壇人士尚包括該會青委會副主任廖宇軒、戴永健、駱鎮、郭文儀、李麗娟和梁日輝等。

## 東華生聯校環保遠足

香港文匯報訊 東華三院日前舉行一項大型聯校環保遠足活動,集合屬下中、小學及特殊學校共1,600名學生,在同日踏上分布於港、九及新界的郊遊路徑,留下環保足印。

### 環境自然保育基金撥款

是項名為「環保行·大腳印」的環保教育活動,是「東華三院地球公民計劃」的其中一項活動,由環境及自然保育基金撥款支持。活動結合了生態保育、環境教育以及文化體驗。早於1月中,東華已為150名中學生舉辦為期1天的培訓工作坊,讓他們成為學生生態導賞員,掌握生態導賞員應有的基本知識,並學習對自然生態建立負責任的態度和行為。

## 八和會館新春團拜

「環保行·大腳印」舉行當天,這隊學生生態導賞員便肩負帶領學生群組遊覽不同的郊遊路徑,並就多個景點作出講解。

### 張佐華讚導賞員出色

5條郊遊路線包括西貢上窰郊遊徑、元朗南生圍至漁民新村、沙羅洞至鶴藪水塘、大棠自然教育徑及港島山頂爐峰自然步徑至龍虎山郊野公園。

起步禮於同日上午在西貢上窰郊遊徑進行,由東華三院主席兼名譽校長張佐華主禮及致辭。他勉勵學生生態導賞員的表現,讚揚他們不但為環保教育出一分力,對年青一代傳遞環保知識及意識,亦充分珍惜學習機會鍛煉自己的溝通能力,發揮領導才能。

## 八和會館新春團拜

香港文匯報訊 香港八和會館日前假油麻地逸東酒店舉行新春團拜活動。該會主席汪明荃帶領副主席阮兆輝、新劍郎、龍貫天上台向大家拜年,祝大家「身體健康、萬事如意」。

### 曾德成王英偉等出席

民政事務局長曾德成、香港藝術發展局主席王英偉、立法會議員霍震霆等應邀出席。當日,政商名流、社團領袖、傳媒友好及該會首長、會員等近200人歡聚一堂,互賀新禧,氣氛歡樂。

### 汪阿姐:續與西九合作

汪明荃感謝香港市民對粵劇的支持,特別是最近的4日6場的「西九大戲棚」受到歡迎,門票在2小時內即售罄。該會以後將與西九管理局繼續合作,希望可在短期推出「棚戲」。她續說,隨著「新光戲院」的結業,本港又少了一個粵劇表演場地。她希望政府可撥出場地以發展粵劇,同時,可在一些空地上搭建長期「戲棚」。

## 八和會館新春團拜合照

香港文匯報記者 莫雪芝攝